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Vroviné leZi kruZnice k se sttedem S a nanibod C. Bod € je vrcholem obdélniku ABCD, kruznice k je tomuto
obdélniku opsana. Uhel, ktery sviraji uhlopricky, ma velikost 120°.

\ B
W9i Sestrojte vrcholy A, B, D obdélniku ABCD, oznaéte je pismeny a obdéInik narysuijte. max.3 b
Najdéte vSechna reseni.

&
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V roviné lezi bod B a bod S. Bod B je vrcholem rovnoramenného pravothlého A ABC, bod S je sttedem jeh
piepony AC.

WlQ Sestrojte vrcholy 4, C trojiihelniku ABC, oznacéte je pismeny a trojihelnik narysujte. max.2b

120 TESTS




